



盆栽苹果



香水睡莲



全自动植物生长机

花盆里长出大苹果 睡莲绽放香味四溢

苗交会上新鲜好玩的“宝贝”真不少!

□ 张新正 记者 董艳芬/文 周诚/图

你见过盆栽里长出来的大苹果吗?你见过楚楚动人、香味四溢的香水睡莲吗?你知道还有一种叫全自动植物“生长机”的东西,可以替你种菜种花吗?……如果很好奇,这个周末一定要去中国(肥西)花木城看看。昨日上午,为期3天的,2015中国(合肥)苗木花卉交易大会(下简称“苗交会”)正式揭开神秘面纱了,市场星报、安徽财经网记者在采访中发现,新鲜好玩的“宝贝”还真是不少!

“移动”的苹果树惊艳亮相了

“快来看看,花盆里长出大苹果了。真稀奇!”开幕式一结束,迎着苗交会的市民王大妈赶忙招呼老伴看新鲜。记者顺着大妈手指的方向一看,果然有一盆树高不足一米,枝头上挂满红苹果的盆景,看着十分喜人。

这株“移动”的苹果树的主人,来自利辛县双飞种植专业合作社的江叶林告诉记者,盆栽苹果正在走进城市家庭,越来越多的都市人也能体验到农耕的收获与快乐了。不过,这样的一株已经挂果的盆栽价格也不便宜,一株市场价在8000元左右。

事实上,不仅看着喜庆,盆栽苹果味道也很不错。江叶林从树上摘了一个苹果,切开给看热闹的市民尝了一下,又脆又甜。据介绍,这种盆栽苹果按个出售,价格在10元。

香味四溢的睡莲你见过没?

香水百合你也许见过很多,但是,楚楚动人又散发着香气的香水睡莲你见过没?苗交会上就有。只见香水睡莲悠然绽放的粉色、紫色花瓣宛如羞涩少女,楚楚动人。记者凑近闻了一下,幽香萦绕,周身散发着平淡、高雅兼而有之的独特魅力。

“香水莲是睡莲科水生宿根草本植物,为大型睡莲。香味淡雅高贵,颜色美丽,花期长。”蚌埠韵莲苑景观园林有限公司蔡良运告诉记者,除了插花观赏,怡情养性,凋谢后的花朵还可直接泡鲜香水莲花茶。据介绍,这样一枝盛开的香水睡莲价格在20元左右。

动植物“生长机”能帮你养花

很想好好在家侍弄一些花花草草,但又总是忘记浇水、打理,是不是曾经有这样的烦恼呢?不用担心,因为有一种叫全自动植物“生长机”的机器,可以替你种菜种花!

记者注意到,这种“智能植物生长机”像一只有巨大底座的“台灯”,底座是个传统花盆,“台灯”其实为LED光照系统。

据介绍,“智能植物生长机”是一个自动控制的小型生态系统,结合气候、温度、湿度、色彩等综合条件选配合适的植物,采用独特的水培办法,自动控制灌溉频率和光照时间,具有充分光照和合理地营养补给,使得植物在种植机内生长既快又壮。“既能养花,也能种菜,晚上还可以当台灯使用,一个月的用电量在10度左右。”工作人员透露说,目前,一盆全自动植物生长机的定价在千元左右。

孩子滞留校车,系统可自动向家长报警

中国高新科技企业投融资巡回路演开进合肥,8项目接受深交所专家“打分”

万众创业 人人创新

□ 杨萃 记者 沈娟娟

昨日,“全国双创活动周”中国高新科技企业投融资巡回路演合肥站活动召开,合肥8家企业轮番秀出自己的“拳头产品”,接受深交所等专家的点评。

在这8个项目中,所有的企业在资金上都缺,融资金额从1000万到5000万不等。

无人机飞一圈,就知着火温度

如今高层越来越多,当一栋楼着火后,有多少被困者?着火点的温度有多高?如果事先不摸清情况,贸然进去只会造成更大的人员伤亡。

“我们生产的无人机只要飞一圈,就能把内部的情况拍清楚,并迅速将数据传回后台,这样,负责救援的人就可以有针对性地施救。”合肥佳讯科技有限公司董事长张淑萍说,这些数据包括着火点温度、被困人数、通道情况等。

除此之外,这种多旋翼无人机还能用于空中侦察、小面积测绘、物品定点投放等方面,最长可以飞行90分钟。

张淑萍告诉市场星报、安徽财经网记者,在无人机基础上,公司打算向机器人方面拓展,加大生产线建设和新产品开发,“正在上市的过程中,希望能融资3000万。”

孩子滞留校车,自动向家长报警

安徽清新互联信息科技有限公司董事长尼秀明向记者展示了一个幼教云平台,家长只要安装一个手机APP,就能随时看到孩子的情况,比如有没有乘坐校车、在班里上课是否规矩等。

“特别是孩子有没有安全到校,通过园区、校车安装的高清视频监控装置,家长就能对孩子实现自动定位。”尼秀明介绍,因为孩子上下车都会刷卡,所以一旦孩子滞留在校车里,系统在10~20分钟内就会自动向家长报警。

除此之外,家长还可以查看孩子每天的食谱,或者进行心情的分享等,目前合肥市已经有50家幼儿园用上了这种系统,“未来还将向小学版、中学版延伸。”

相关新闻:

双创企业最高可5年免租

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥高新区了解到,该区推出扶持大众创业万众创新的九条政策措施(简称“创九条”),围绕双创企业和团队设立、运营、成长的全生命周期需求,重点建设创新创业的硬载体和软环境,年投入资金约1.6亿元。“利用社会力量,鼓励将闲置厂房改造众创空间,对于改造发生的投资可按50%给予补助,最高可达300万元。”合肥高新区相关负责人介绍,对于众创空间发生的运营费用,最高可按照35元/平方米/月的标准连续三年给予补助。

此外,入驻众创空间孵化区域内新成立的双创企业,最高可按35元/平方米/月的标准享受补贴,获得有效融资的,最高可享受5年免租期。

融资难、融资贵向来是企业初创时期面临的难题,合肥高新区将通过参股天使投资基金、企业贴息支持、扩大现有财政金融产品覆盖面、支持中小企业金融服务专业银行等方式打通融资“肠梗阻”。

据悉,对于创业失败的团队核心成员,可以给最高6个月的创业风险援助金。

上海众创空间 向合肥创业者“伸橄榄枝”

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 昨日,在沪皖众创空间论坛上,上海部分众创空间的负责人向合肥创业者们伸出了“橄榄枝”,邀请合肥的创业者零距离对接上海的资源、市场、政策等。

“我们为创业者提供的种子资金已经从最初的10万元提高到现在的50万元,每个项目都会提供一个专门的导

师,还会定期有课程分享、资源对接服务等,合肥的创业者可以考虑去上海发展。”上海创智天地InnoSpace副总经理张延军昨日发出邀请函。

张延军说,该公司新的创智天地就位于上海虹桥,和合肥的高铁往来很方便,大约明年6、7月落成,“上海的资源、市场等,欢迎合肥创业者去对接。”